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Svi znamo da su djeca u prometu posebno ranjiva skupina. Malena su i ne poznaju dobro prometna pravila, često su zaigrana i nepažljiva te su zbog toga izloženija nezgodama. Stoga roditelji kod kuće, kao i učitelji u školi, ulažu puno pažnje kako bi djecu naučili kako se sigurno kretati u prometu, prvo na onome putu od kuće do škole, a zatim i šire na drugim, većim prometnicama. Jedan od načina kako zaštititi dijete u prometu jest da uvijek idete s njim, u najboljem slučaju da ga držite za ruku i štitite. No, i sami znamo da to nije moguće, prije ili kasnije dijete će se morati samo kretati u prometu. Uostalom, ukoliko ga stalno držimo, dijete neće nikada osjećati samostalnost i povjerenje u sebe da se može samo nositi s prometom. Zato ga samo isprva moramo držati za ruku, a zatim ga naučiti kako da samo sigurno hoda po cestama, onim prometnim, ali i onim životnim. I uporaba interneta jedna je od takvih životnih cesta. Ni tu ne moramo dijete „voditi za ruku“ kako bismo se uvjerili u njegovu sigurnost, već ga moramo naučiti kako da se pravilno koristi tehnologijom, na svoje i tuđe zadovoljstvo i korist. Kao i promet, i Internet može za djecu biti opasan, ali ako ga se pravilno koristi, te opasnosti svode se na minimum…
Program Prekini lanac! Je nastavak osnovnog programa Za sigurno i poticajno kruženje u školama, poznatijeg kao Stop nasilju među djecom.

Zlostavljanje putem interneta i mobitela sve je prisutnije među djecom i mladima. Postojeće znanje unutar škole o prevenciji vršnjačkog zlostavljanja nije dostatan za sprječavanje ovog oblika zlostavljanja. OŠ Dragalić nakon što je stekla status Škole bez nasilja, nastavlja rad na prevenciji svih oblika zlostavljanja a poseban naglasak stavlja ne e-nasilje. 

Obavijestiti djecu u kakvom zapravo svijetu žive nije sasvim lako. Međutim, smisao odgoja i obrazovanja upravo i jest podržati i poučiti djecu da se dobro nose sa svijetom ovakvim kakav jest, a preventivnih programa da spriječe, koliko god je to moguće, da se ijednom djetetu dogodi loše iskustvo. Cilj je ovoga programa da djeca i mladi sami nauče kontrolirati sadržaje koje susreću na internetu, a uloga učitelja, roditelja i drugih odraslih pomoći im u tome i podučiti ih kako se lakše nositi s neugodnim iskustvima koja ih na tome putu snađu te kako mogu bolje prepoznati opasnosti.
Ostaviti djecu u neznanju u nadi da im se ružne stvari neće dogoditi nikad, nije metoda ovog preventivnog programa. Temeljno polazište je informiranje i poučavanje učitelja, roditelja i učenika o tome što se sve događa u suvremenoj komunikaciji i kako spriječiti uznemiravanje i nasilje. Odlučili smo poučavati roditelje o internetu i virtualnome svijetu onoliko koliko je nužno da odrasli shvate kako taj svijet nastaje i funkcionira, otkud i zašto vrebaju opasnosti te što učiniti da djeca budu sigurnija „hodajući“ tim prostorima. Cilj ovog programa nije informatičko opismenjavanje odraslih jer smatramo da odrasli, učitelji i roditelji , ne moraju znati o suvremenim medijima toliko koliko djeca da bi im mogli biti podrška u usvajanju sigurnih i uljudnih obrazaca u virtualnome svijetu. Izbjegavanje ovog odgojnog područja bio bi poguban i postigao bi obrnuti učinak od onoga što nam je cilj, jer ako učitelji i odrasli i dalje zaziru od te teme i prostora tko bi onda s djecom dijelio njihove dileme i povrede koje im se događaju. Druga vrsta izbjegavanja mogla bi biti u zabranjivanju djeci da se koriste internetom i mobitelom, što bi također bilo naopako, jer djeca koja ne usvoje dobro i spretno korištenje suvremenom tehnologijom neće moći ravnopravno i učinkovito sudjelovati u radnom i socijalnom životu u odrasloj dobi.

Kako odgojno djelovati na one koji su nasilni, one koji trpe i one koji su ssvjedoci (šutnjom ili prosljeđivanjem povređujućeg materijala) u virtualnom svijetu gdje vlada anonimnost i (varljiv) osjećaj zaklonjenosti i slobode bez odgovornosti?! Ovdje smo se morali pozabaviti zakonima i prihvaćenim procedurama internetskih i mobilnih poslužitelja, kao i policije, kako bismo učiteljima, roditeljima i učenicima jasno pokazali da je anonimnost samo prividna i da i u virtualnome prostoru vrijede iste zakonske odredbe kao i u neposrednome životu.

Zbog čega se osjećamo pozvanima prevenirati i intervenirati:

-odgajanje djece za kretanje novim medijima

- nenasilno rješavanje sukoba

- tanka granica između virtualnoga i fizičkoga svijeta

Školski dio programa Prekini lanac! Sastavljen je od radionica koje su oblikom primjerene tematskim učiteljskim vijećima, roditeljskim sastancima i satima razrednih odjela. Radionice imaju i edukativni dio vezan za postupke prijavljivanja i identificiranja onih koji čine nasilje (i onih koji trpe).                                                                                                                                                                                                                                  
